

胡锦涛同美国当选总统奥巴马通电话

新华社北京11月8日电 国家主席胡锦涛8日晚同美国当选总统奥巴马通电话。

胡锦涛祝贺奥巴马当选美国总统,对他

在竞选期间强调中美关系的重要性,主张中美

加强合作、共同应对全球性挑战、共享全

球发展机遇表示赞赏。

胡锦涛指出,中美建交30年来,两国关

系虽历经曲折,但总体不断向前发展,取得

了来之不易的成果,给两国人民带来了实

在的利益,值得我们倍加珍惜。作为最大

的发展中国家和最大的发达国家,中美两国

在事关世界和平与发展的重大问题上拥有

广泛共同利益,肩负着重要责任。在新的历

史时期,中方愿同美方保持两国高层及各级

别交往,继续开展战略对话,扩大各领域交

流合作,加强在重大国际和地区问题上的沟

通协调,相互尊重和照顾彼此关切,妥善处

理两国间的敏感问题,特别是台湾问题,把

中美建设性合作关系推上更高水平。

奥巴马感谢胡锦涛祝贺他当选美国总统。

他表示,中国是一个伟大的国家,中国的发展和成功符合美国利益。在当今国际舞台上,中美关系是至关重要的关系,发展中美合作不

仅有利于两国,也有利于世界。(下转第3版)

“2008’海峡两岸工会论坛”在海南博鳌开幕

共商“三通”与工会作用的话题 携手为推动两岸和平发展作贡献

孙春兰致开幕辞



图为“2008’海峡两岸工会论坛”现场。

宋国强 摄

实交流平台,加大宣传力度,总结推广经验,用新的思路、新的办法,深化两岸工会合作,为实现中华民族的伟大复兴作出应有的贡献(讲话全文另发)。

中国国民党中常委、台湾劳工联盟总干事长侯彩凤在开幕式上致辞。她说,2006年在北京举办首届海峡两岸工会论坛的成功经验,为之后海峡两岸工会往来联谊奠定了重要基础。本次论坛召开,恰逢陈云林会长赴台访问,海协会与海基会经过协商正式签署了四项协议,这是主流民意。继续促进“三通”,对于两岸产业分工的全球布局、效率的提高、

创造商业的契机,从而增强两岸对外的竞争能力、增加就业机会等都有极为重要的意义。值此关键时刻,两岸工会和劳动界应拿出中华儿女打拼未来的心情,团结合作、稳定交流,共创双赢。

海南省委副书记于迅在开幕式上致辞,预祝论坛圆满成功。

今天的论坛安排十分紧凑,先后分4个单元就“‘三通’与工会作用”、“‘通商’与工会作用”、“‘通邮’与工会作用”和“‘通航’与工会作用”的主题进行研讨,来自两岸工会和劳动界的20多个代表先后发言。

中华全国总工会副主席、书记处书记徐振寰、陈荣书分别在论坛上作了题为《促进两岸“三通”,实现经济繁荣》和《充分发挥工会作用,积极推动两岸“通商”》的发言。

徐振寰主持论坛开幕式。

海南省人大常委会副主任、省总工会主席符兴等出席论坛。

来自海峡两岸工会和劳工界代表共170余人参加本届论坛,其中,出席本届论坛的台湾工会代表来自4个全岛性工会和41个主要县市工会、产职业工会及劳动团体的主要负责人。

一步强调要扩大同台湾地区工会和劳工界的交流交往,促进两岸关系和平发展,为实现祖国统一大业贡献力量。面对新的形势,我们愿与台湾工会和劳工界的同行与朋友们一道,抓住机遇,积极、认真、有效地开展交流与交往,在更宽领域、更深层次上研究两岸职工共同关心的重大问题。在此,我国绕本次论坛的主题谈几点意见,与朋友们共同商讨。

一、抓住历史机遇,推动两岸关系和平发展。推动两岸和平发展,实现两岸同胞福祉,是两岸民心所向、大势所趋,也是两岸职工和工会的根本利益和共同追求。近一个时期,在两岸同胞共同努力下,两岸关系发展取得可喜进展,经贸交流在全球经济增速减缓的大环境下保持整体平稳发展,两岸交流合作正处在一个新的历史起点上。

二、促进两岸和平发展,实现两岸同胞福祉,是两岸民心所向、大势所趋,也是两岸职工和工会的根本利益和共同追求。近一个时期,在两岸同胞共同努力下,两岸关系发展取得可喜进展,经贸交流在全球经济增速减缓的大环境下保持整体平稳发展,两岸交流合作正处在一个新的历史起点上。当前,由美国次贷危机引发的金融危机对国际金融市场造成严重冲击,世界经济中不确定不稳定因素增多,对两岸实体经济产生了影响,两岸的经济发展面临着严峻的挑战,工会在维护劳动者就业、收入分配、社会保障等切身利益方面面临着巨大压力。(下转第3版)

学习贯彻中国工会十五大精神 扎实开展学习实践科学发展观活动

孙春兰在海南调研时强调

《学习与实践》网站 引起网民高度关注 开通半月点击量超过1300万次

据新华社北京11月8日电 由中央学习实践活动领导小组办公室主办,人民网、中国共产党新闻网承办的深入学习实践科学发展观活动网站——《学习与实践》网站于10月22日正式开通,引起社会各界的高度关注,开通半月页面点击量累计超过1300万次。

许多网民在留言中说,学习与实践网开通得非常及时,网站为广大人民群众学习科学发展观提供了一个最广大的平台,为广大人民群众了解活动进展情况、参与讨论提供了一个广阔的的空间。

《学习与实践》网站开通以来,投稿信箱已陆续收到来自吉林、湖北、新疆、山西、重庆等省区市以及有关部委的大量来稿,不少党员干部希望通过网站及时学习中央指示精神,交流活动经验,希望了解群众对活动的真正想法和意见建议,以促进本地区本部门工作的开展。许多网民希望,网站能够搭建起一个让群众与干部面对面交流、让老百姓直接和领导同志公开对话的平台;网站要用群众能理解、听得懂的语言,生动活泼地宣传科学发展观;要充分运用网络优势,集思广益,开门纳谏,征集百姓对各地方各部门工作的意见建议,为国家经济社会发展建言献策。特别是希望通过《学习与实践》网站的影响力和辐射力,加大对科学发展观的传播力度,使以人为本、科学发展的观念真正深入干部群众头脑。



中国骏马 太空舞者 ——记神舟七号航天员

夜幕,当翟志刚在飞船舱外的茫茫太空中留下中国人第一个足印,当翟志刚和同伴刘伯明、景海鹏在遍地金辉的内蒙古大草原上向全国人民致以太空归来后的第一个军礼……68个多小时的中国第3次载人航

天飞行中,这一幕幕,凝结成了中国人永恒的记忆。巨大的体力消耗,让3名航天员返回后每人体重下降了3-4公斤。然而,在10年的训练和更长的成长路上,他们付出了更多,更多。

翟志刚:十年砺剑
考上飞行学院后,翟志刚每个月12元钱的津贴只留下2元,其余全给母亲寄了回去。儿时家庭生活困难,是母亲用卖炒瓜子挣来的钱,供他上完了学。高中3年,每天晚上

补课的翟志刚口袋里总是装着一小截蜡烛头,上课时用了蜡烛,一下课马上吹灭,用纸包起来……

或许正是少年时代饱尝的艰辛,让翟志刚从不言苦累。

从神五到神六,“人气”极高的他两次入选梯队,却两次与飞天失之交臂。

“3次进入梯队,我非常自豪。前两次虽然都没有上天,但杨利伟、费俊龙、聂海胜去执行任务,跟我自己执行任务是一样的。”翟志刚说,“从神五到神七,我训练更加刻苦,更加投入,我相信,尽全力了,就无怨无悔。”(下转第3版)